ATA DA 113ª (CENTÉSIMA DÉCIMA TERCEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTELHOS, 2021/2024, REALIZADA DIA 11/09/2023. Às dezenove horas e trinta minutos, presentes todos os vereadores, havendo quórum legal, em nome do povo de Botelhos, distritos de Palmeiral, São Gonçalo e Zona Rural e invocando a proteção de Deus, o sr. Presidente, vereador Jefferson Donizete Tavares Jacon declarou aberta a reunião, e em seguida o vereador Marcus Vinícius fez leitura de trecho da Bíblia.           PEQUENO EXPEDIENTE: O sr. Presidente submeteu ao plenário a ata da reunião   ordinária do dia 04/09/2023 a qual foi aprovada pela unanimidade dos vereadores que procederam a assinatura da mesma. MOÇÕES DE APLAUSO: 1- Moção de Aplauso ao Grupo “ Barraca do Bolinha”, pelos relevantes trabalhos voluntários realizados ao longo dos anos em Botelhos, autor da homenagem: vereador Felipe. O secretário fez leitura de um breve histórico sobre o grupo e o sr. Presidente passou a palavra primeiramente ao autor da homenagem, vereador Felipe e também para os demais vereadores, sendo que todos parabenizaram os integrantes do grupo pelo belíssimo trabalho beneficente que desenvolvem, ajudando tantas instituições com a renda das vendas do famoso feijão tropeiro e outras comidas da Barraca do Bolinha. Ato seguinte o vereador Felipe entregou a Moção de Aplauso ao Grupo e o integrante Argemiro Augusto agradeceu à Câmara pela homenagem a eles prestada. 2- Moção de Aplauso à sra. Adriana Cristina Bastos pelos 23 anos de dedicação à Fanfarra de Botelhos. Autor da homenagem: vereador Leandro. O secretário fez leitura de um breve histórico sobre a senhora Adriana e o sr. Presidente passou a palavra primeiramente ao autor da homenagem, vereador Leandro e também para os demais vereadores, sendo que todos parabenizaram a sra. Adriana por tantos anos dedicados à Fanfarra de Botelhos, desejando que ela continue este trabalho tão bonito e feito com tanta dedicação . O vereador Leandro entregou para a sra. Adriana a Moção de Aplauso. A sra. Adriana agradeceu aos vereadores pela homenagem, disse que é uma honra poder participar da fanfarra ensaiando as balizas, que faz isto com muito amor e espera continuar desenvolvendo este trabalho por muito tempo ainda. GRANDE EXPEDIENTE: PROJETOS NOVOS—- PROJETO DE LEI Nº 91/2023 – AUTORIZA A CONCESSÃO NÃO ONEROSA DE USO DO CLUBE GUANABARA ATRAVÉS DE CONTRATO ADMINISTRATIVO. Lido o projeto e a justificativa, encaminhado ao estudo e parecer da Comissão Constituição Justiça e Redação Final para a próxima reunião. - PROJETO DE LEI Nº 92/2023 – AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL (R$ 3.000,00). Lido o projeto e a justificativa, lido também pedido de urgência especial apresentado pelo vereador Felipe, submetido o pedido de urgência à aprovação do Plenário o mesmo foi aprovado por todos os vereadores. O sr. Presidente nomeou o vereador Luís Antônio como relator especial ao projeto e suspendeu a reunião por dez minutos para elaboração do parecer escrito do relator. Decorridos os dez minutos, a reunião teve continuidade e o secretário fez leitura do parecer favorável do relator ao projeto. Submetido a discussão única, nada sendo acrescentado, em votação única o projeto foi aprovado pela unanimidade dos vereadores, sendo determinado o envio do projeto à sanção do Executivo. PROJETO DE LEI Nº. 93, DE 11 DE SETEMBRO DE 2023 -“Dispõe sobre a publicação, na internet, da lista de espera dos pacientes que aguardam por consultas (discriminadas por especialidade), exames e intervenções cirúrgicas e outros procedimentos nos estabelecimentos da rede pública de saúde do município de Botelhos, e dá outras providências”. Autor: vereador Marcus Vinícius. Lido o projeto e a justificativa, encaminhado ao estudo e parecer da Comissão Constituição Justiça e Redação Final para a próxima reunião. REQUERIMENTOS ESCRITOS: Vereador Jefferson ao Prefeito, solicitando seja estudada a possibilidade da administração auxiliar financeiramente a Associação Comunitária do Bairro Pinhalzinho para troca de rede de energia elétrica do campo; endossado pelo vereador Wellington. Vereadores Felipe, Leandro e Marcus Vinícius, solicitando realização de audiência pública para tratarem de assuntos relacionados ao Distrito de São Gonçalo, endossado pelo vereador Luís Antônio. Vereadores Jefferson e Marcus Vinícius, ao Prefeito, solicitando inclusão da Festa em Louvor à São José como patrimônio imaterial do município de Botelhos. Vereador Charlles, ao Deputado Estadual Antônio Carlos Arantes, Senadores Cleitinho Azevedo e Rodrigo Pacheco, solicitando destinação de verba para aquisição de um aparelho raio-x para o Hospital de Botelhos. REQUERIMENTOS VERAIS: Vereador Wellington:  ao Prefeito: 1-) solicitando cascalhamento no bairro Conceição. 2-) solicitando cascalhamento no em vários pontos do bairro Pinhalzinho; 3-) solicitando reparos na ponte recém reformada no bairro Conceição, visto que algumas tábuas da mesma estão soltas.  Vereador Felipe: ao Prefeito, questionando se para todos os agentes de saúde são pagos 20% de insalubridade. Caso não seja pago o mesmo percentual para todos os agentes, solicita o vereador que seja enviada explicação para isto; endossado pelo vereador Marcus Vinícius. Vereadores Marcus Vinícius, Felipe e Leandro, solicitando seja determinado ao departamento competente, envio de relatório detalhado sobre as castrações realizadas em cães e gatos nos últimos seis meses, inclusive com cópia do prontuário do animal castrado. Vereador Marcus Vinícius, ao Prefeito, solicitando seja realizado um mutirão de castração de gatos e cães, tanto de fêmeas como machos, em Botelhos, Palmeiral e São Gonçalo. Vereador Luís Antônio, ao Prefeito, solicitando cascalhamento nas estradas dos bairros Pinhal e Jaboticabal, antes do período chuvoso; endossado pelo vereador Luís Antônio. Vereador Valdevino, ao Prefeito, solicitando reparos em três mata-burros que ficam no local conhecido como “Pé de Galinha”, sentido bairro São José. Vereador Charlles, ao Prefeito: 1-) solicitando vistoria no ribeirão que fica na Rua dr. José Olímpio Franco, cruzamento com Rua Inalda Xavier Lopes, visto que com a chuva da semana passada a água passou por cima da ponte. 2-) solicitando urgente vistoria na ponte que fica na Rua dos Gonçalves, sentido bairro Ipê, visto que existe um buraco na ponte e a água que desce do Ipê passa por cima da ponte e está infiltrando neste buraco e está tirando muita terra por baixo da ponte; endossado pelo vereador Marcus Vinícius. Ofícios em nome da Câmara: 1-) ao Prefeito, solicitando vistoria em todas as pontes do município, a fim de se avaliar se alguma precisa de reparos ou até mesmo maiores reformas. 2-) ao Prefeito, solicitando que seja realizada Campanha contra queimadas, com avisos em carros de som, outdoors em pontos estratégicos da cidade, além de conteúdo orientativo nas redes sociais oficiais do Município. 3-) Ofício parabenizando a Igreja do Evangelho Quadrangular pela realização do CELEBRAI a Vida. 4-) Ofício parabenizando o Asilo de Palmeiral pela realização de Festa beneficente. Vereador Jefferson comentou que há algum tempo tem em mente um projeto sobre lixeiras, que na Rua Tiradentes havia uma lixeira que sempre estava cheia de lixo, inclusive com lixo amontado no chão, que a lixeira foi retirada, colocaram uma placa “ proibido jogar lixo e entulho” e o problema foi resolvido, que então a seu ver o caminho seria este. Todos os requerimentos foram aprovados pelo Plenário. ORDEM DO DIA: PROJETOS EM TRAMITAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 18/2023 – ALTERA A REDAÇÃO DOS ARTIGOS 2º E 3º DA LEI Nº 1430, DE 08 DE ABRIL DE 2005. Projeto suspenso até que o Executivo envie as informações e documentos solicitados pelas Comissões (O ofício executivo 211/2023 informou que as cópias de documentos e informações solicitadas estão sendo providências pelos Setores competentes, visto que são arquivos antigos e de difícil acesso e localização). PROJETO DE LEI Nº 89/2023 – DISPÕE SOBRE O PAGAMENTO DA MEIA-ENTRADA PARA OS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO DA REDE PÚBLICA EM TODOS OS LOCAIS DE ESPETÁCULOS TEATRAIS E MUSICAIS, EXPOSIÇÕES DE ARTE, EXIBIÇÕES CINEMATOGRÁFICAS E CIRCENSES, DE LAZER, ENTRETENIMENTO E DEMAIS MANIFESTAÇÕES CULTURAIS NO MUNICÍPIO. Autor: vereador Felipe. Lido o parecer da Comissão de Educação, Saúde, Assistência Social e Direitos Humanos, submetido a 1ª discussão, nada sendo acrescentado, em 1ª votação o projeto foi aprovado pela unanimidade dos vereadores, sendo anunciada a 2ª discussão e votação na próxima reunião ordinária. PROJETO DE LEI Nº 90/2023 – ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE BOTELHOS PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2024. Projeto permanece com a Comissão de Finanças, Orçamento e Contabilidade. CONSIDERAÇÕES FINAIS: Os vereadores agradeceram a Deus, aos presentes e os que acompanham as transmissões de forma remota, e a companhia dos Nobres colegas Vereadores e dos Servidores da Casa. NADA MAIS HAVENDO, o Sr. Presidente agradeceu pela presença de todos, encerrou a reunião, determinou a lavratura desta ata que lida e achada conforme, vai por todos assinada. Eu, Marcus Vinícius Barbosa Lima, secretário, fiz lavrar a presente, que li e subscrevi.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x
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